

ZAPISNIK

sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora Labin Gornji održane dana 21. rujna 2020. u Velikoj vijećnici Grada Labina, Titov trg 11, Labin s početkom u 18.00 sati.

Prisutni: Alenka Verbanac, predsjednica; Velda Brezac, članica; Katarina Filipović, članica; Fabio Juričić, član; Mauro Čekada, član.

Ostali: Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika; Anamarija Lukšić, pročelnica UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju; Danijel Žužić, savjetnik za komunalnu infrastrukturu; Dalibor Zupičić, direktor TD Labin 2000 d.o.o.; Kristina Sinčić Smoković, viša savjetnica za pravne poslove

Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković

Predsjednica MO Labin Gornji Alenka Verbanac uvodno je pozdravila sve prisutne te ih upoznala sa dnevnim redom sjednice koja bi se odnosila na sljedeću temu:

1. Priprema prijedloga i zahtjeva povodom sastavljanja nacrtu Proračuna Grada Labina za 2021. godinu

Zamjenik Gradonačelnika Zoran Rajković uvodno je u svoje ime i ime Gradonačelnika pozdravio sve prisutne nakon čega je predao riječ Danijelu Žužiću, savjetniku za komunalnu infrastrukturu u Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina koji je prisutne upoznao sa radovima koji su na području MO obavljani tijekom 2020. godine u bitnom navodeći da se glavna radova odnosila na popravak bankina i dijelova uz cestu prema Bartićima. Nadalje je naveo da su obavljani poslovi vezano uz ugradnju polupodzemnih kontejnera, postavljene su klupice na Gilu, u Gondolićima su se zakrpale udarne rupe na cesti, u Prtlogu-Šenićini postavio se rukohvat uz stepenište te je ujedno naveo da na području MO postoje dvije točke za besplatni WI-FI. U razdoblju od 2016. zaključno sa 2020. na području MO obavljani su radovi u nadležnosti predmetnog Upravnog odjela u vrijednosti od 2.800.000 kuna. Nadalje je naveo da su zaprimljeni upiti građana za sanaciju šahtova u ulici Sv. Katarina te da je u planu rekonstrukcija dječjeg igrališta u Pineti kao i popločavanje prostora kod nove autobusne stanice u ulici Sv. Katarine. Dodao je da je procjena vrijednosti radova oko uređenja dječjeg igrališta u Pineti oko 230.000 kuna a da je procjena za potpunu sanaciju Pinete oko 5.500.000 kuna. Od strane građana da je zaprimljeno od 150 do 200 zahtjeva te da je procjena vrijednosti tih radova oko 13.000.000 kuna.

Nakon toga je pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju Anamarija Lukšić navela da je bila ishodaena lokacijska dozvola za rekonstrukciju infrastrukture u Starom gradu te da je bilo planirano da se radovi izvedu u šest faza. Obzirom na situaciju zbog korona virusa da je taj projekat bio izostavljen iz plana no da je ponovno uvršten u prijedlog proračuna za 2021. godinu. Ujedno je objasnila da je u tijeku postupak vezano oko izgradnje obilaznice starogradske jezgre koja bi se protezala područjem od trgovine Lidl do Tonci-Presika- preko Rialta do ulice Sv. Katarina. Za zgradu kina navela je da je završen projekat, da će se uskoro izdati građevinska dozvola nakon čega bi se projekt prijavio na natječaj za energetska obnovu zgrada čije se objavljivanje čeka.

Alenka Verbanac postavila je pitanje vezano uz prodaju zgrade Apoteke na što joj je odgovoreno da je Odluka o prodaji zgrade upućena na sjednicu Gradskog vijeća Grada Labina koja je sazvana za 29. rujna 2020. te da cijena iznosi 862.000 kuna. Ujedno je uputila pitanje

o mogućnosti da se izvrše popravci na cesti Gondolići-Prtlag koja je u lošem stanju te upitala o mogućnosti postavljanja rukohvata na stepenicama na plaži Mlin u Prtlagu.

Velda Brezac dodala je da je i cesta prema Tošu puna rupa koje bi trebalo zapuniti.

Alenka Verbanac pohvalila je što je projekat uređenja infrastrukture ponovno uvršten u plan proračuna za 2021. godinu te je ujedno ukazala na problem sa prometnim gužvama u Starom gradu.

Anamarija Lukšić odgovorila je da se početkom 2020. godine krenulo s projektom za izgradnju garaže kod Gila no da se od tog projekta zbog korone za sada moralo odustati.

Velda Brezac navela je da je veliki problem koji se pojavio od ožujka ili travnja ove godine što se u Starom gradu jako osjeti miris kanalizacija te je postavila pitanje da li su se vršili kakvi radovi koji su to prouzrokovali ili se zna za koji drugi razlog koji je to prouzrokovao.

Anamarija Lukšić odgovorila je da je upoznata s tim problemom i da se kanalizacija izliva kod zgrade apoteke i kod Uskočkih vrata te da je zatraženo od TD Vodovod Labin d.o.o. da se provjeri zbog čega se to događa.

Katarina Filipović nadovezala se na predmetno navodeći da smatra da je nužno provesti predmetnu rekonstrukciju infrastrukture ujedno navodeći da se za vrijeme kiša jako skuplja voda na ulici kod dječjeg vrtića u Starom gradu kojom ulicu se kreće puno djece. Postavila je pitanje vezano uz parkirališna mjesta u Starom gradu navodeći da ih je nedovoljno i da stanovnicima Starog grada predstavlja veliki problem što se nemaju gdje parkirati. Također je postavila pitanje vezano uz uvjete za dobivanje odobrenja za parkiranje na Trgu San Marco kao i korištenja tog parkinga.

Na postavljeno pitanje Dalibor Zupičić, direktor TD Labin 2000 d.o.o. odgovorio je da je svjestan navedenog problema te da zaista postoji manjak parkirališnih mjesta i to oko 200 mjesta manje nego što ima stanovnika koji bi imali na to pravo.

Katarina Filipović izrazila je nezadovoljstvo načinom na koji se dozvoljava ulaz na parkiralište na Trgu San Marco navodeći da smatra da neke osobe to pravo koriste protivno propisima. Ujedno je navela mogućnost da MO zatraži podatak od TD Labin 2000 d.o.o. o osobama koje imaju ovlaštenje da se tamo parkiraju.

Velda Brezac postavila je pitanje o mogućnosti da se za prilaz na parkirna mjesta oko zgrade gradske uprave postavi rampa kako bi time omogućilo stanarima Starog grada da imaju parkirno mjesto. Ujedno je postavila pitanje da li je moguće da se na nekom mjestu na Titovom trgu obilježi pješački prijelaz obzirom je na Trgu jako prometno na što je Danijel Žužić odgovorio da prema važećim propisima trg ima takav status da se na njemu ne može obilježiti pješački prijelaz.

Anamarija Lukšić navela je da smatra da je puno puta u pitanju prometna kultura vozača a ne obilježja te navela da se npr. ispred pizzerije Napoli ne bi smjela parkirati vozila koja time smanjuju preglednost.

Katarina Filipović iznijela je problem ruševnih zgrada u Starom gradu koje predstavljaju opasnost za sve stanovnike a najviše za djecu, stijene koja se obušila kod Gila, fasada po Starom gradu koje se obušavaju te je iznijela prijedlog da se uz cestu na Presici izgradi nogostup kako bi se pješaci mogli sigurno kretati ujedno navodeći da smatra da nije pogodno mjesto za dječje igralište u Pineti obzirom tamo dolaze divlje svinje te je predložila da se igralište smjesti na neko drugo mjesto.

Velda Brezac iskazala je nezadovoljstvo zbog glasne muzike koja se u kasnim noćnim satima u dane vikenda zna čuti iz Logge kao i o neučinkovitom postupanju policije po dojavi. Ujedno je ponovila problem oko ruševnih zgrada u Starom gradu koja su opasna te potrebe čišćenja zidova od bršljana.

Mauro Čekada postavio je pitanje da li će se izgraditi dječje igralište u ulici Slobode o čemu se ranije govorilo na što je Danijel Žužić odgovorio da je napravljen idejni projekat uređenja ulice Slobode te da je za predmetno igralište potrebno pronaći pogodnu poziciju.

Fabio Juričić postavio je pitanje da li postoji mogućnost da se proširi cesta prema Ravnima kod mjesta Junac u dužini od nekih kilometar što da je potrebno učiniti zbog sigurnosti u prometu. Ujedno je predložio da se na cesti u Presici postave ležeći policajci na dva mjesta, kao i kod crkve Sv. Magdalene kod groblja. Također je naveo problem nepreglednog pješačkog prijelaza kod groblja te da je cesta za Bartiće u jako lošem stanju predloživši da se cesta

rekonstruira po dionicama. Predložio je da se u Gornjim Kranjcima postavi barem svako drugo rasvjetno tijelo.

Katarina Filipović postavila je pitanje vezano uz projekat izgradnje žičare za Rabac na što je Anamarija Lukšić odgovorila da se od tog projekta privremeno odustalo, da je potrebno da se godinu dana prati stanje sa vremenskim prilikama na dijelu gdje bi se postavila žičara nakon čega bi se izradio idejni projekt.

Alenka Verbanac završno je navela da su svi svjesni trenutne situacije vezano uz korona virus koja je ostavila posljedice i na financijsku situaciju te time prouzrokovalo da se odrade projekti u manjoj mjeri od planiranog.

Dovršeno u 19,20 sati

PREDSJEDNICA

Alenka Verbanac, v.r.

Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković, v.r.

Dostaviti:

1. Alenka Verbanac, predsjednica
2. Grad Labin-web
3. Arhiva